

乔俊杰督导农村道路交通安全工作

全力提升农村道路交通本质安全、常态安全、全域安全水平

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天下午,市委常委、区委书记乔俊杰专题督导农村道路交通安全工作,强调要牢固树立“人民至上、生命至上”理念,进一步压实责任、健全机制、夯实基础,巩固农村道路交通安全整治攻坚成果,建立长效治理机制,有效推进农村道路交通安全治理体系和治理能力现代化,全力提升农村道路交通本质安全、常态安全、全域安全水平。副区长、武进公安分局局长盛世麟参加督导。

乔俊杰一行首先来到 S239 武进段闵市加油站交叉口,实地查看该路段过往车流量、群众出

行安全相关保障措施等,并详细了解该路域环境整治、隐患排查、应急处理工作流程等情况。今年以来,属地联合区交通部门优化中分带开口,在交叉口设置信号灯控制车流,且将村道通过坡改平顺接 S239,修剪交叉口通视三角区绿化,完善交叉口视距。乔俊杰对整改措施给予肯定,要求属地与相关部门继续围绕农村公路建设项目与道路交通安全隐患整治工作开展分析研判,结合农村交通安全管理工作实际,针对当前工作中存在的问题,及时调整工作思路,科学分析研判农村交通违法行为的特点与规律,有针对性地制定

可复制的农村道路突出违法专项整治方案,全力保障人民群众出行安全。

随后,乔俊杰一行来到 S239 老卜东线路口,了解新建交通劝导站的进度,并实地感受该路口安全视距。乔俊杰对劝导站多部门协作、多元化交通宣传及警保合作劝导员模式给予充分肯定,要求下阶段要多措并举抓好交通安全宣传警示,以最紧链条抓好各项工作,强化责任落实。

S239 武进段西鲁村交叉口为异形交叉口,西侧村道错位搭接至 S239,距离现状中分带开口约 58 米,且交叉口未设置信号灯,非机动车及行人经常随意

横过。今年,属地携手区交通部门将西侧错位村道通过临近交叉口进行改线,连入现状交叉口范围,将原状 T 形交叉改为十字形交叉,同步对 S239 主线渠化,增设左转专用车道,交通管理方式由原先主路优先控制改为信号灯控制,切实改善了通行条件。乔俊杰要求,下阶段要继续紧盯重点路段、重点区域、重点部位,加强道路交通基础设施建设,配套完善道路指示标线标牌、信号灯、安全防护栏等设施,持续改善通行条件。尤其要加强加强对事故多发、易发路段的分析研判和重要时段路面的安全管控,守护人民群众出行安全。

督导中,乔俊杰强调,交通安全关系到人民群众生命财产安全,是重要的民生问题。全区上下要进一步健全农村道路交通安全责任体系,健全完善党委政府领导、部门协同配合、社会共建共治的道路交通安全治理机制,形成道路交通安全工作的整体合力。要强化科技装备和信息化技术在农村道路交通安全管理中的应用,加强信息共享,提升农村交通安全现代化治理水平。要加大宣传和教育的力度,进一步增强人民群众的遵章守法意识,形成道路交通安全“人人有责、人人尽责、共建共享”的人民防线。

“理想之城”主阵地 掀起项目建设新热潮



宝仁通信航拍

本报讯 (记者 蒋雯) 优化营商环境,培育本土企业,壮大实体经济,一直是前黄镇经济高质量发展的重要举措。连日来,前黄镇掀起项目建设热潮,工人们加快施工节奏,抢夺工期,人力机械齐上阵,争节点、保进度。

在牛牛金属项目建设现场,老旧厂房正在进行更新改造。牛牛金属新材料有限公司利用原有土地新建厂房 3 万余平方米,购置喷水织机、并轴机、穿棕机等设备 209 台(套),投用后预计年产 3000 万米汽车内饰面料。另一边,2.4 万平方米丙类厂房已进入招标阶段,预计 2025 年建造完成,将为新能源汽车零部件项目落户提供优良载体。与此同时,通过以商引商,该地块成功招引了投资规模 1 亿元的美佳格新材料项目,以此不断提升前黄镇产业能级,实现跨越式发展。

土地是产业发展之基,盘活利

用低效用地是推进“腾笼换鸟”、提升亩均效益的关键举措。围绕“95X”产业体系战略部署,前黄镇不断招引战略性新兴产业项目。原苏纶化纤地块法拍之后,江苏宝仁通信科技有限公司成功落户,预计 9 月初竣工。江苏瑞米克金属技术有限公司在前黄镇经营了 10 余年,由于项目科技含量高、经济效益好,企业方有增产扩能需求,前黄镇及时跟进,为其保障用地、用工、用能等生产经营要素。目前,该项目被列为市重大项目,2.1 万平方米厂房正在大力建设之中,预计 10 月竣工,明年 1 月投产。

下一步,前黄镇将牢固树立“项目为王”理念,严格按照时间节点,集中力量、集聚资源,在守好质量关、安全关的前提下加快推进,确保早竣工、早投产、早见效,以项目大建设推动经济大发展,为“理想之城”主阵地建设注入强劲动能。

我区劳务品牌创业项目获省赛冠军

本报讯 (俞兢 记者 戴雪燕) 记者日前获悉,在“铸品牌带动就业增收 促发展助力乡村振兴”第一届江苏省劳务品牌创业项目大赛省级决赛中,我区选送的“武进轨道交通技术员”——时速 350 公里中国标准动车组风挡系统关键技术研发及产业化项目脱颖而出,夺得冠军。

此次省级决赛,共有来自 13 个地级市的 34 个项目参与角逐,涵盖中高端技能类、高品质服务类、文化旅游类、民生保障类等多个劳务品牌类别。在汇集了全省精英的终极赛场上,参赛选手同台竞技、各展风采。经过激烈角逐,我区参赛项目获得 92.40 的高分,位列

全省第一。早在 6 月初,区人社部门就积极谋划,遴选了科技创新性强、市场潜力巨大、带动就业效益良好的项目。

轨道交通产业是武进区十大重点产业链之一,近年来,江苏(武进)技能人才服务产业园精心培育“地域鲜明、行业领先、技能突出”的“武进轨道交通技术员”劳务品牌,整合各类资源,构建一体化服务体系,形成集产业、人才、技术、政策于一体的多层次、全方位创新优势,该品牌已成为我区一张特色“就业名片”。

目前,全区轨道交通从业人数超 2.8 万人,技能认证从业人员占比超 75%。

依托今创集团、新誉集团、庞巴迪、纳博特斯克等龙头企业,武进拥有大量稳定的轨道交通装备制造就业岗位。全区轨道交通行业年产值超 150 亿元,带动地区劳动力富民增收成效明显。2022 年,“武进轨道交通技术员”荣获首批省级劳务品牌,并于 2023 年作为全省唯一项目亮相首届全国劳务品牌展。

下一步,我区将进一步强化提升品牌效应,充分发挥“武进轨道交通技术员”在东西部协作、乡村振兴等方面的积极作用,切实推进劳务品牌向人力资源优势和产业优势转换,为服务经济社会高质量发展作出新的更大贡献。



礼嘉镇新产业园一期项目建筑总面积 10.8 万平方米,建设 20 栋厂房,目前完成项目总进度 30%,建成后将重点引进专精特新、高新技术企业,促进礼嘉镇工业经济高质量发展。

钱全 摄